

1 Храм в селе Дарищи



Недалеко от подмосковной Коломны, в селе Дарищи, стоит храм, освященный в честь святителя и чудотворца Николая. В годы советских гонений он был закрыт и сильно разрушен. От бывшего благолепия остались лишь руины. Алтарь, основная часть храма с приделами святого великомученика Димитрия Солунского и святого мученика Иоанна Воина, а также колокольня были взорваны и разобраны. Нет пола, крыши и главы купола. Требуется огромный объем восстановительных работ. Община храма просит помощи и сердечно благодарит всех тех, кто уже откликнулся на просьбу!

Адрес: 140412, Московская обл., Коломенский р-н, с. Дарищи.

Контакты: 8 (926) 680-87-39, i.kachankin@yandex.ru, настоятель — священник Иоанн Качанкин. darishi-hram.cerkov.ru. vk.com/club78327681.

Реквизиты: Местная религиозная организация православный приход Никольского храма с. Дарищи Коломенского района Московской области Московской епархии Русской Православной Церкви. ИНН 5070014461. КПП 507001001. Р/с 40703810440020002411 ПАО «Сбербанк России» г. Москва. БИК 044525225. Корр. счет 30101810400000000225.

Назначение платежа: «Пожертвование на восстановление храма».

2 Операция для Вани Серебрякова



Ване Серебрякову 4 года. О том, что Ваня родится с пороком

сердца, мама и папа узнали заранее. После рождения озорного и улыбчивого малыша диагноз менялся несколько раз. Надеемся и верили, что обойдется... Не обошлось. За жизнь новорожденного Иоанна началась настоящая борьба. Сначала в «ДККБ им. З. А. Башляевой», затем в «НЦССХ им. А. Н. Бакулева», где ему провели зондирование полостей сердца. Больше ничем помочь не могли: ребенок крошечный, порок сложнейший, легочные артерии очень и очень узкие. К сожалению, ситуация не менялась. Ваниному сердцу не помогло ни хирургическое вмешательство в 2017 году, ни полостная операция в июне 2018-го.

Родители бросились искать хирургов за рубежом. Истории детей с таким же диагнозом вдохновили поехать в Испанию к кардиохирургу Абелья. Благодаря помощи друзей, родных и кредитных средств, Ване установили клапан, который и помог ему выжить.

Чтобы появился шанс на спасение, необходима еще одна операция. Провести ее нужно как можно раньше, так у Вани из-за кислородного голодания прогрессирует легочная недостаточность, выпадают волосы. Необходимая для лечения сумма — 5 849 100 рублей.

Страница помощи на сайте фонда «География добра»: <https://geografiyadobra.ru/catalog/spasti-serdechko-vanyushi-serebryakova-neobkhodima-operatsiya/>.

Чтобы помочь Ване, отправьте смс на номер 7522 с текстом «Люби 500», где 500 — любая сумма пожертвования. Сбербанк.Онлайн: Р/с 40703810129000000118, ИНН 4401165180, БИК 043469623. В назначении платежа укажите: «Иван Алексеевич Серебряков».

3 Срочная помощь семьям в беде



Люди обращаются в фонд «Константа», когда в семью приходит несчастье, грозящее вырвать детей из семьи. Недавно в фонд поступило обращение от органов соцзащиты с просьбой помочь семье Натальи и Сергея. Пара радовалась пополнению — родился третий ребенок. Мама — с ребятами; папа работает и еще занимается маленьким участком, чтобы семья ни летом, ни зимой не знала нужды. А потом у Сергея отказали ноги — и последние месяцы превратились в череду обследований, поездок из одной больницы в другую. Диагноз поставлен, комплексное

лечение назначено, но благополучная семья оказалась



на грани финансовой катастрофы: болеть у нас очень дорого, особенно для жителя небольшого поселка. Сергею надо ставить на ноги, но лекарства недешевы, а малыш может есть только определенную смесь, другие ему не подходят. Семье необходимо продержаться несколько месяцев, пока папа проходит лечение.

Именно в таких ситуациях помощь нужна срочно. Фонд собрал и отправил продуктовый набор, питание и подгузники для малыша и будет сопровождать семью до выздоровления Сергея. В месяц «Константа» помогает как минимум 10 семьям, попавшим в кризисную ситуацию. Чтобы, пока решаются взрослые проблемы, дети росли в тепле родного дома и не попадали в приюты.

Страница помощи проекту: constanta-fund.ru/campaign/srochnaya-pomoshh-kak-skoraya-pomoshh/.

Чтобы поддержать все проекты фонда, в том числе этот, отправьте смс на короткий номер 3443 со словом «константа» и через пробел укажите сумму вашего пожертвования. Например, «константа 500».

4 Поможем Арине слышать и говорить



Арине Панкратовой из подмосковного Долгопрудного 2 года, у девочки двусторонняя хроническая глухота. В 2019 году ей сделали операцию — установили слуховой аппарат Kohler. Чтобы подготовить Арину к школе, обязательно нужны регулярные курсы реабилитации с сурдопедагогами, логопедами, нейропсихологами. Место нашли! Это специализированный центр реабилитации после кохлеарной имплантации.

Арина — ребенок-инвалид, живет вместе с родителями и старши-

ми братом и сестрой. Мама не работает, ухаживает за ребенком. Среднедушевой доход в семье — 16 307 рублей в месяц, сумма складывается из социальных выплат и зарплаты отца.

А собрать нужно 180 000 рублей. **Страница помощи на сайте фонда «Звезда Милосердия»:** www.zvezda-m.ru/children/277.

Чтобы помочь одновременно всем подопечным фонда, в том числе Арине, отправьте смс на номер 3443 с текстом «звезда 300», где 300 — сумма пожертвования, которая может быть любой. Тел.: 8 (499) 391-58-80, 8 (925) 772-52-05.

Реквизиты: Благотворительный фонд помощи «Звезда Милосердия». ИНН 7715055480. КПП 771501001.

Р/с 40703810138000006901. ПАО «Сбербанк» г. Москва. Отделение банка № 9038/01635. БИК 044525225. Корр. счет 30101810400000000225. Назначение платежа: «Добровольное пожертвование на лечение А.Панкратовой».

5 Реабилитация для Семрана Горделева



Семран Горделев уже подросток — ему 13 лет. У парня серьезное расстройство аутистического спектра.

Внешне Сема совершенно обычный мальчик. Но он не разговаривает, не делает то, о чем его просят, не идет на контакт с посторонними людьми. Учится в школе для особых детей, но, по словам мамы, эти занятия мало что ему дают, хотя у мальчика обнаружился большой талант к математике.

Эльнара осознает, что сын не станет нормотипичным подростком. Вся семья учится жить с этим и принимать Сему таким, какой он есть. Но было бы намного легче, если бы Семран мог справиться со своими эмоциями, мог бы сам ездить в транспорте на групповые занятия.

Добиться этого ему могут помочь занятия со специалистами в детском инклюзивном центре «Вместе весело шагать». Собственно, он уже занимается там в течение трех месяцев, и мама видит большой прогресс в поведении своего особого сына: он стал спокойнее, начал реагировать на обращенную к нему речь, говорить фразами.

Семрану необходим годовой курс реабилитации, но маме оплатить его не под силу: у Эльнары кроме него еще двое сыновей, а воспитывает их она одна. Раньше она работала нянечкой в дет-

ском саду, но после рождения Семрана с работы пришлось уйти. Поэтому благотворительный фонд «Гольфстрим» открывает срочный сбор для Семрана Горделева: занятия еще не оплачены. Сбор — 540 000 рублей.

Страница помощи проекту на сайте фонда «Гольфстрим»: <https://golfstreamfond.ru/campaign/semran-gordelev-13-let-zpr-autizm/>.

Чтобы помочь одновременно всем подопечным фонда, в том числе поддержать Семрана, **отправьте смс** на короткий номер **3443** со словом «лечение» и суммой пожертвования. Например, «лечение 300». Пожертвование через Сбербанк. Онлайн для всех подопечных можно сделать, найдя организацию по ИНН 5017998033.

Реквизиты: БФ «Гольфстрим». ИНН 5017998033. КПП 771401001. ПАО «Сбербанк». Р/с 40703810638000004775. БИК 044525225. Корр. счет 30101810400000000225. Назначение платежа: «СемранГорделев».

6 Храм Рождества Богородицы села Анискино

Храм Рождества Богородицы села Анискино Щелковского района Московской области собирает средства на нужды Анискинского отделения Православной гимназии «Ковчег». Храм — учредитель гимназии.



Выпускниками школы за 20 лет стали несколько десятков образованных и воцерковленных людей. Среди них врачи, священники, учителя, многодетные мамы и папы. Их можно назвать «центрами притяжения» окружающего общества.

Помимо обычных предметов дети изучают основы православной веры, духовное краеведение, церковное пение. Им преподают английский, немецкий, церковнославянский, греческий и латинский языки. Учителя часто ездят вместе с детьми и родителями на экскурсии, в паломничества, в музеи. В школе проводятся уроки мужества, где выступают ветераны боевых действий, космонавты, пожарные, врачи. Сейчас в гимназии 136 учеников — большей частью из многодетных и малообеспеченных семей. Гимназия существует в основном на пожертвования прихожан храма, которые никак не могут покрыть все необходимые школьные нужды. С октября прошлого года положение

ухудшилось, и сейчас — в период пандемии — школа особенно нуждается в нашей помощи. **Если у вас остались вопросы,** вы можете лично связаться с настоятелем храма протоиереем Сергеем Казаковым, **по телефону:** 8 (963) 770-46-64.

Помочь одновременно всем подопечным фонда можно, отправив пожертвование на короткий номер **7715** с текстом «Друзья 300», где 300 — любая сумма пожертвования, указанная через пробел. **Сбор на сайте фонда:** <https://my-friends.ru/campaign/pravoslavnaia-gimnazija-dolzha-zhit/>.

7 Владислав Машкин и Вадим Шляхтенко — помощь детям войны

Они бежали от войны: Горловка, Донецк, выстрелы, снаряды, опустевшие города. Две семьи с похожей судьбой оказались в России. Но война у них своя — с болезнями детей. Влад рос обычным ребенком: школа, занятия музыкой, друзья. В один момент всё перевернулось. Владу было 13, когда это началось: в течение года без видимых причин повышалась температура, он становился вялым, аппетит снижался, стали беспокоить боли в животе, а потом еще пожелтела кожа и глаза. Предварительный диагноз — цирроз печени, а вдобавок анемия тяжелой



степени. Дальше — реанимация, консилиум врачей, направление в Россию для определения точного диагноза и лечения. В декабре 2018 года мальчику провели трансплантацию печени в Федеральном институте имени Шумакова в Москве. Мама второй раз подарила ему жизнь: Лена отдала всю правую долю своей печени, это 70% органа. «Как я себя чувствую? Да прекрасно! Это всё ерунда, орган восстанавливается, главное — здоровье сына. Знаешь, когда около твоего дома взрываются снаряды, танки ездят по улицам, дети умирают — вот это да, страшно, а донором стать совсем не страшно. Нас спасло, что мы быстро оказались в России и Влад попал к нужным врачам. Господи, спасибо за всё!» Сейчас они живут в «Доме милосердия», который открыла Елизавета Петровна Глинка,

реклама



Свято-Троицкое Братство

Весь ассортимент церковного интерьера

Москва: Варшавское ш., 37А (м. Нагатинская), террит. 3-да СКИМ, (495) 721-88-58, 971-76-24, (499) 611-90-47 продажи (495) 544-53-05 бухгалт., ул. Большая Ордынка, 60/2, территория храма вмц. Екатерины; (495) 778-37-36, 959-12-88; 2-й Зачатьевский пер., д.2, Зачатьевский монастырь, (495) 695-16-90, 971-76-38; С.-Петербург: православный магазин Шигри, ул. Чайковского, 22 (м. Чернышевская), (911) 921-58-68, (812) 322-96-84.





Наша мастерская:
 Курская обл., г. Шигри, ул. Семашко, 2. т/ф: 8(47145)42191
www.shigri.ru; www.iconexpo.ru; e-mail: shigri@mail.ru

больше известная как Доктор Лиза. Мальчик чувствует себя лучше, но домой нельзя: слишком велики риски обострения. Нужны регулярные обследования, чтобы вовремя заметить любые отклонения и скорректировать терапию. Семье Машкиных нужна помощь в покупке лекарств и оплате контрольных обследований. Лена воспитывает сына одна. Препараты мальчику приходится принимать постоянно, терапию прерывать нельзя, иначе есть риск отторжения органа. «Мы хотим, а значит, сможем! Мой сын станет здоровым!» — говорит с уверенностью в голосе хрупкая и красивая, но невероятно сильная женщина. Еще одна история. Тоже война, тоже трансплантация печени. «В январе 2017 года, когда все праздновали Новый год и радовались, мы с сыном бегали по врачам, — вспоминает Вадим Шляхтенко. — У него повысилась температура и никак не падала, начались частые кровотечения из носа, обращались куда только можно». Анализы сдали, возможный диагноз — рак крови. «Очень долго тянулось время, пока ждали контрольных результатов после пункции спинного мозга. В итоге моему сыну поставили диагноз “цирроз печени”. Звучало не менее страшно», — признаётся отец. Вадим нуждался в пересадке печени, но никто из родственников не подошел в качестве донора. Орган нашли в течение месяца, это очень быстро, иначе как чудом не назовешь. «Человек умер, мне очень жаль, но он спас жизнь моему сыну. Я бесконечно

благодарен ему и врачам», — говорит папа Вадима. Операция позади, реабилитация идет успешно, но мальчику требуется пожизненный прием лекарств. Папе с сыном рассчитывать не на кого, живут они вдвоем. Фонд «Жизнь как чудо» открыл сбор на закупку лекарств и оплату анализов для мальчиков до конца 2020 года. Вы можете помочь Владу и Вадиму прямо сейчас, отправив любую сумму. **Страница помощи:** <https://kakchudo.ru/children/vlad-ivadim.html>. **Чтобы помочь одновременно всем подопечным фонда, отправьте смс на номер 7715 со словом «ЧУДО» (или «Chudo») и суммой пожертвования, указанной через пробел.** Например, «**ЧУДО 100**». Минимальная сумма для сообщения — 45 рублей. **Чтобы сделать дарение всем подопечным через мобильное приложение Сбербанк.Онлайн,** выберите вкладку «Платежи», далее — «Остальное». Воспользуйтесь строкой поиска по названию благотворительной организации или реквизитам. Укажите сумму пожертвования и подтвердите перевод кодом, пришедшим вам в смс с номера 900. **Тел. фонда:** 8 (495) 646-16-29.

8 Помощь врачам от фонда «Предание»

Мы не можем сделать за врачей и медсестер их работу, мы не умеем ее делать. Но мы можем сделать их жизнь проще и легче — помочь защититься от коронавируса,

обеспечив их средствами защиты, которые по каким-то причинам не дало им государство. Для этого всего нужны деньги. И нужна ваша добрая воля! Собранные средства пойдут на покупку расходных материалов, медицинской техники и другую помощь медикам в борьбе с эпидемией. **Помочь на сайте фонда «Предание»:** <https://fond.predanie.ru/blago/340915/>.



Чтобы поддержать одновременно все сборы фонда, в том числе этот, **отправьте смс на номер 3434 со словом «предание» и суммой пожертвования от 10 до 15 000 рублей.** Например, «**предание 500**». **Контакты фонда:** г. Москва, ул. Шухова, д. 17, корп. 2; 8 (495) 722-92-79; fond@predanie.ru.

9 Реабилитация для Алины Шуковой

Алине Шуковой 12 лет. Алина была обычным подростком: ходила в школу, участвовала в школьных олимпиадах, помогала маме в домашних хлопотах. Но все это прекратилось в одночасье.



27 мая 2017 года произошла трагедия: девочку сбила машина, в результате Алина получила тяжелую травму головы. Благодаря усилиям врачей Алина вышла из комы. Сейчас девочка находится в тяжелом состоянии, ей требуется постоянная реабилитация — ежедневные занятия со специалистами, каждый пропущенный день может свести на нет все усилия. Реабилитация, которая поможет Алине развить все необходимые навыки для жизни, стоит 350 000 рублей. Давайте вместе поддержим Алину! **Страница помощи:** <https://my-friends.ru/campaign/alina-shukova/>. **Помочь одновременно всем подопечным фондом можно, отправив пожертвование на короткий номер 7715 с текстом «Друзья 300», где 300 — любая сумма пожертвования, указанная через пробел.** ф.

Помните своих близких!



Вы можете в электронном виде подать записки о здравии и об упокоении в монастырь Спаса Нерукотворного Пустынь (Калужская епархия, Калужская область, Козельский район, п/о Богдановка, с. Клыкovo) на сайте www.proskomidiya.ru.

Жития новомучеников и исповедников Российских XX века



Жития новомучеников и исповедников Российских XX века» (Тверь 2005–2016) — книги написаны постоянным автором журнала «Фома» архимандритом Дамаскином (Орловским). В жизнеописаниях святых — истории страданий за

веру, самоотверженного служения в эпоху гонений, мужества и преодоления. **По вопросам приобретения книг связывайтесь по тел.:** 8 (916) 032-84-71 или **e-mail:** marinagrad@rambler.ru

Торговый Дом «БИБЛИО-ГЛОБУС»



Ассортимент:

- Книги, аудиокниги
- Антиквариат и предметы коллекционирования
- Фильмы, музыка, игры, софт
- Канцелярские и офисные товары
- Товары для творчества
- Цветы
- Сувениры

Услуги магазина:

- Интернет-магазин (bgshop.ru)
- Кафе
- Клубные карты и акции
- Подарочные карты
- Предварительные заказы на книги
- Книги с автографами
- Печать по требованию
- Встречи с авторами книг
- Читательские клубы по интересам

- Индивидуальное обслуживание
- Подарочная упаковка
- Доставка книг из-за рубежа

Адрес: Москва, метро «Лубянка», ул. Мясницкая, д. 6/3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 781-19-00.
Внимание! Назовите пароль «БИБЛИО-ГЛОБУС — мой главный книжный» и получите клубную карту!

В чем истинная жизнь. Книга о молитве

В издание включены статьи архимандрита Рафаила (Карелина) о значении молитвы в духовной жизни человека. Внимание автора обращено к стяжанию внутренней молитвы. Такая молитва — спасительное и необходимое делание не только для монахов, но и мирян. В молитве человек укрепляет свои силы, а без нее душа ослабевает и духовно гибнет. Отец Рафаил сравнивает молитву с источником чистой родниковой воды: уставший в мирском странствовании путник утоляет ею свою духовную жажду. **Тел. для заказа:** 8 (343) 372-55-95; 8 (912) 045-55-95.
www.uralsvон.рф

